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Acta de Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 26
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del GALARDÓN AL MÉRITO TUXPANENSE. A continuación hace uso de la palabra el Lic. Víctor Manuel Mendoza Sánchez, Cronista Municipal, para dirigir un mensaje a todos los presentes, sobre este importante evento. CRONISTA MUNICIPAL VICTOR MANUEL MENDOZA SANCHEZ: Buenos días a todas las personas que el día de hoy amablemente nos acompañan y que nos siguen a través de redes sociales. La entrega del Galardón al Mérito Tuxpanense es un reconocimiento que hace el Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, a ciudadanos tuxpanenses o avecindados y que tiene como finalidad estimular, corresponder y agradecer a todos aquellos ciudadanos que en su trayectoria de vida han contribuido al fortalecimiento y puesto en alto el nombre de nuestro pueblo. Este reconocimiento fue creado e institucionalizado en el año 2002 durante la Administración del C. Presidente Carlos Baltazar Sierra, para ser entregado en Sesión Solemne de Ayuntamiento y en manos del Presidente en turno durante la celebración de la feria de las fiestas patronales de la ciudad. Contando en aquella ocasión con 24 galardonados sobresalientes en las categorías de: Medicina, Deporte, Empresarial, Periodismo, Abogacía, Investigación y Artesanal. A lo largo de los años la cantidad de tuxpanenses galardonados ha variado, así como las categorías existentes, entre las cuales podemos destacar la categoría Post Mortem donde se homenajeaba a todos esos tuxpanenses que no fue posible reconocer sus trayectorias en vida. Otras categorías han sido trasladadas a reconocimientos particulares como lo son el Mérito Docente, Mérito Deportivo y el Mérito Indígena, en este último se reconoce a las personas que han contribuido al fomento y fortalecimiento de la Cultura Indígena Tuxpanense. Otras categorías que se han ido integrando a lo largo de los años han sido las de cultura, ciencia, longevidad y labor altruista. Cabe hacer mención especial que en el año 2013 se hizo la entrega del Galardón a los Expresidentes Municipales de Tuxpan, por ser formadores de la vida institucional y democrática del municipio. Así mismo ese mismo año se galardonó por primera vez a una institución y no a una persona, fue el caso del Honorable Cuerpo de Protección Civil, por todos sus servicios prestados a la población. Se cumplen ya 2 décadas de reconocer la trayectoria y el legado de todos esos ciudadanos que desinteresadamente han llenado de honor y orgullo a nuestra población. Que este reconocimiento siga siento un motor que motive a más a ciudadanos a dar todo de si, desde cual sea su ámbito en el que se desenvuelvan y que con su trabajo coadyuven al sano desarrollo de nuestra sociedad, el fortalecimiento de nuestra cultura e identidad, pero sobre todo que sea un orgullo para la tierra que los vio nacer. En este año 2024 el galardonado será mi muy estimado amigo, el Dr. José Isabel Campos Ceballos, a quien tengo ya años de conocerle y que me ha honrado con su amistad debido a que tenemos intereses en común, debido a esa amistad me ha tocado ser participe de su preparación y evolución académica, de lo cual puedo dar fe de todo lo plasmado en su trayectoria, enhorabuena estimado amigo por este nuevo logro en tu vida y que estoy seguro será una motivación más, para que desde tu plataforma seguir trabajando por y para Tuxpan. Muchas felicidades. ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Para dar inicio con la presente Sesión, celebraremos Honores a la Bandera, con el fortalecimiento de la Escolta de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos, así que pido a todos los presentes el ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- - - - - - - - - - - - - 
PRIMER PUNTO: HONORES A LA BANDERA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Les pido a todos presentes sean tan amables de tomar sus asientos. Me complace en gran medida el presentar a las personalidades que el día de hoy amablemente nos acompañan. Se encuentra con nosotros la Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal, bienvenida. Contamos con la presencia del Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento. De igual forma nos acompaña la Lic. Lilia Judith Godínez Vázquez, Síndico Municipal. De igual forma nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal. Contamos con la presencia de la Lic. Rosa Elena Arias Nava, la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, C. Miguel Ángel Guzmán Silva y Lic. Juan José Sánchez García. Agradecemos la presencia de los diversos Directores, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal, de igual forma recibimos a nuestro galardonado, el Dr. José Isabel Campos Ceballos, bienvenido. Y de igual forma reconocemos la presencia de su distinguida familia, gracias por acompañarnos. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muy buenos días Regidores y Regidoras, muy buenos días tengan todos los presentes, asimismo aprovecho a enviar un cordial saludo a toda la ciudadanía que nos observa a través de la presente transmisión. Bienvenidos a la Sesión Solemne de Ayuntamiento número 26 veintiséis, a celebrarse el día de hoy 20 veinte de mayo del 2024 dos mil veinticuatro, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias señora Presidenta, buenas tardes señores Regidores, buenas tardes a todos los asistentes a esta Sesión. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 26 veintiséis, para celebrarse hoy día 20 veinte de mayo del año 2024 dos mil veinticuatro a las 11:00 once horas en este recinto oficial, instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, mismo que se ubica en la calle Reforma número 6 seis, colonia Centro de esta Ciudad de Tuxpan, Jalisco. Siguiendo el siguiente ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
SEGUNDO PUNTO: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal Interina, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. Regidor Ulisses Rafael Velasco Silva, inasistencia. Síndica Municipal Interina, Lilia Judith Godínez Vázquez, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Miguel Ángel Guzmán Silva, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, inasistencia. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Rosa Elena Arias Nava, presente. C. Presidenta Municipal, informo a usted, con la asistencia de 6 seis integrantes de este Honorable Ayuntamiento el quórum legal para desahogar la presente Sesión número 26 veintiséis Solemne. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 26 veintiséis correspondiente al día 20 veinte de mayo del año 2024 dos mil veinticuatro. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del “EL GALARDÓN AL MÉRITO TUXPANENSE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
5.- Lectura y video de la trayectoria del galardonado MTRO. JOSÉ ISABEL CAMPOS CEBALLOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6.- Entrega de “El Galardón al Mérito Tuxpanense” en su edición 2024, por parte de la Presidenta Municipal Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga. - - - - - - - 7.- Mensaje del MTRO. JOSÉ ISABEL CAMPOS CEBALLOS, galardonado en esta sesión solemne. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8.- Mensaje de la  Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
9.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, someto a ustedes si están por la afirmativa de desahogarla en los términos ya previstos, exprésenlo levantando su mano. 6 VOTOS A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD de los asistentes.- - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA 

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	


SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: De la misma manera antes de iniciar solicito nada más justificación del Regidor Pavel Evangelista Campos, toda vez que a las 9:58 nueve cincuenta y ocho horas solicitó se le justificara su inasistencia a través de los medios electrónicos aprobados por el Ayuntamiento. Si están por la afirmativa exprésenlo levantando su mano. 6 VOTOS A FAVOR. Bien, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos ahora si al desahogo de la misma en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del “EL GALARDÓN AL MÉRITO TUXPANENSE”. C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA. REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA Y CRÓNICA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 51, celebrada el día miércoles 16 de Mayo de 2024, en el Punto No. 3 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (08 ASISTENTES) Dictamen que analiza y estudia las propuestas para otorgar el Galardón al Mérito Tuxpanense, y presenta al Pleno del Ayuntamiento a los nominados que cumplen con los requisitos para su aprobación.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	       X

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	    INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	        X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	        X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	    INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA 

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	


Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- El Pleno del Ayuntamiento designa como ganador para obtener el Galardón al Mérito Tuxpanense en su edición 2024 al C. JOSÉ ISABEL CAMPOS CEBALLOS. SEGUNDO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, invite al ganador para que le sea entregado el Galardón al Mérito Tuxpanense, el día lunes 20 de mayo de la presente anualidad. TERCERO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, organice y coordine el evento para la entrega del Galardón al Mérito Tuxpanense, a su vez, se le instruye para que en términos del artículo 17 del Reglamento que contiene las bases para otorgar Nominaciones, Premios, Preseas, Reconocimientos y Asignación de Espacios Públicos, se encargue de la elaboración de la presea. CUARTO.- Se instruya al Departamento de Hacienda Pública para que realice los ajustes presupuestales necesarios y erogue los recursos para la realización de la presea descrita en el punto anterior y de los reconocimientos, así como para la realización del evento de la entrega. QUINTO.- Se instruya al Departamento de Hacienda Pública para que en coadyuvancia con los Departamentos de Cultura y Crónica Municipal se encarguen de la elaboración de la presea. SEXTO.- Se autoriza la celebración de Sesión Solemne para la entrega del “Galardón al Mérito Tuxpanense 2024” para que en el marco de la Feria de Mayo de la presente anualidad, el día 20 de mayo de 2024, a las 11:00 horas, en el recinto oficial ubicado en el Auditorio Flavio Romero de Velasco. ATENTAMENTE “2024, AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO, REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR DEL MAYAB” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 16 de mayo del 2024. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ. SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Lectura y video de la trayectoria del galardonado MTRO. JOSÉ ISABEL CAMPOS CEBALLOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega de “El Galardón al Mérito Tuxpanense” en su edición 2024, por parte de la Presidenta Municipal Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga.- - - - - - - - - - - 
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje del MTRO. JOSÉ ISABEL CAMPOS CEBALLOS, galardonado en esta sesión solemne. MTRO. JOSÉ ISABEL CAMPOS CEBALLOS: Las palabras nunca alcanzan cuando lo que hay que decir desborda el alma; Julio Cortázar. Muy buenos días a todos, distinguidas autoridades, señora Presidenta, Regidores que integran esta Honorable Sesión de Cabildo, familia y todos los asistentes que nos acompañan y engalanan este evento, gracias por su presencia. Primero que nada es para mí un honor estar en esta Honorable Sesión de Cabildo para recibir el Galardón al Mérito Tuxpanense. Ser acreedor a esta distinción, como lo dije, a mis 35 años de edad, que reconoce a los tuxpanenses eméritos, me llena desde luego de alegría y satisfacción, pero sobre todo, de un profundo sentimiento de gratitud  por reconocer mi servicio a la sociedad tuxpanense a través de mi trayectoria académica y profesional, como docente y como investigador en el ámbito de las ciencias humanas y en particular de la lingüística y la literatura. Además de este sentimiento de gratitud que se desborda, el hecho de recibir este Galardón al Mérito Tuxpanense, me llena desde luego de un compromiso social, personal, para continuar con la senda de servicio altruista y de incidencia en beneficio de nuestra querida sociedad tuxpanense. La generación de conocimiento, creo yo, a través de publicaciones impresas que rescatan la memoria colectiva y nuestro patrimonio cultural inmaterial y la investigación acción para el fomento de la lectoescritura en Educación básica, también es una forma de servir a la comunidad. Este, ha sido mi ámbito de acción desde que decidí caminar por la brecha de la investigación y la docencia. Por último, y no menos importante, no quiero dejar de mencionar a una pieza clave en este reconocimiento; Mi familia, en primero mi señor padre que ya descansa en paz, mi señora madre que aquí nos acompaña, mi hermana, mi señora esposa y mis 2 dos hijos. Desde luego también agradecer a mi abuela, a mis dos abuelas, perdón, pero en particular a mi abuela María Cárdenas, que este año partió apenas en enero. Y todos ellos han sido pieza principal, si, en la motivación para seguir por este camino profesional, también para ellos es este Galardón. Muchísimas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -      
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la  Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muy buenos días tengan todos los presentes, desde hace décadas, Tuxpan, por medio de su Gobierno Municipal, reconoce a los tuxpanenses ilustres, que han legado por medio de su trayectoria de vida, conocimiento, ejemplo y valores a nuestros ciudadanos. Este año el Galardón al Mérito Tuxpanense, es destinado al Dr. José Isabel Campos Ceballos. Doctor y Maestro en Ciencias Humanas, con especialidad en Estudio de las Tradiciones por el Colegio de Michoacán, y Licenciado en Lingüística por la Universidad de Colima, asimismo actualmente realiza una estancia Posdoctoral en el Centro Universitario del Sur, de la Universidad de Guadalajara a través del CONACYT. El Dr. José Isabel, es un ejemplo de superación y de amor a su tierra, reconocemos enormemente que sus objetivos de estudio en su mayoría son las manifestaciones tradicionales de Tuxpan, Jalisco; último bastión de la cultura Nahua de nuestro Estado. Al igual es meritoria su participación como danzante puntero en la Danza de Chayacates; para conocer nuestra cultura es importante vivirla y ser parte de ella. Asimismo los diversos ejemplares que ha realizado, son aportes de una importancia plena, para preservar, difundir y acrecentar, nuestras tradiciones, así como nuestro acontecer cultural e histórico. Hoy felicito también a su familia, a su señora madre, a su esposa e hijos, porque han contribuido enormemente en su vida. Honor a quien honor merece, un fuerte abrazo y muchas felicitaciones, Dr. José Isabel Campos Ceballos, en hora buena.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Antes de pasar al punto final, el punto número 9 nueve, les comunico que este tipo de eventos son siempre guardados en la memoria del pueblo de Tuxpan, a través de los libros de actas, en hora buena, así es como se me ha instruido por parte del Honorable Ayuntamiento, y siempre estará la memoria de sus actuaciones, de sus acciones y el nombre de usted Maestro, así es que ¡Felicidades!- - - - - - - - -
NOVENO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Y pido a todos los presentes ponernos de pie, para que nuestra Presidenta Juana Daniela Ocegueda Zúñiga haga Clausura de la Sesión. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: No habiendo más a asuntos que tratar y siendo las 12:03 doce horas con tres minutos, se da por clausurada la Sesión Solemne número 26 veintiséis de Ayuntamiento, de fecha 20 veinte de mayo del 2024 dos mil veinticuatro. Muchísimas felicidades Doctor, y a todos muchas gracias por su presencia, que pasen un excelente día, bendiciones.- - - - - - - - - - - - - - -  
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINA
	_______________________

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   

SÍNDICO MUNICIPAL 
	_______________________

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA

REGIDOR 
	INASISTENCIA
_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA 
	INASISTENCIA
_________________________

	C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA

REGIDOR 
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR 
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